

## 广州“越秀区常委殴打空姐”事件,官方公布调查结果

广州越秀区委宣传部昨晚9时许授权大洋网发布初步调查结果:日前网传“越秀区委常委、武装部政委方大国殴打空姐”事件,经初步调查,8月29日16时50分,方大国一家三口乘坐南航CZ3874航班从合肥飞广州,由于登机较晚,就行李放置与空姐发生冲突,其家属与空姐发生拉扯,方大国未殴打空姐。

航班抵穗后,双方到机场派出所进行调查和调解处理,方大国及其家属主动向对方表示了歉意。另据了解,事发当晚没有发生“军车威胁当事人”的情况。目前双方已达成和解。 本报综合

## 深航襄阳飞深圳航班遭匿名电话威胁备降武汉

8月31日凌晨,深圳航空公司官方微博发布消息称,8月30日22时29分,深航ZH9706航班起飞后收到威胁信息,为确保安全,航空公司在第一时间安排该航班在就近机场备降,23时22分飞机安全备降武汉天河国际机场。目前,公安部门已介入调查。

据航班时刻表显示,ZH9706航班是从襄阳刘集机场到深圳宝安国际机场的航班,计划21:50起飞,23:45降落目的地。执行这一航班的机型是空客320。

武汉机场微博8月31日3时许也进行了更新,证实了上述消息。微博称,8月30日22:29,深圳航空公司一架从襄阳飞往深圳的航班,在起飞后接到匿名电话威胁信息,于23:24成功紧急备降武汉天河机场。 中心

## 湖南拟投55亿复制凤凰古城以解决游客过多问题

一个拟投资55亿元人民币,完全模仿湖南湘西自治州凤凰古城而建的新镇“烟雨凤凰”将于年内动工。以解决日益增多的游客与凤凰古城接待能力不足的矛盾。

有数据显示,凤凰旅游开发10年来,游客接待量从2000年的57万人次上升到去年的650万人次,旅游总收入从不足百万元攀至44.31亿元。不过,当昔日静谧安详的凤凰古城被蜂拥而至的游客搅得日益喧闹时,基础设施不足、游客满意度下降等一系列问题也开始接连显现。

对将于年内动工兴建的新镇“烟雨凤凰”,湖南凤凰古城旅游有限公司董事长叶文智介绍,“烟雨凤凰”是湖南省文化产业重点建设项目之一,将在距凤凰古城6公里之外再造一个新镇,作为新的游客服务区来释放古城的接待能力。 钟欣

## 广州18名村官集体受贿647万,饭桌上平分百万现金

广州警方8月30日通报,广州警方于近期成功侦破白云区棠溪村岗贝经济社梁某等18名村社干部涉嫌非国家工作人员受贿窝案,案中16名涉案人员因涉嫌非国家工作人员行贿、受贿被警方依法逮捕。

2012年5月,市公安局经侦支队接到举报称:2008年至2009年期间,在白云区棠溪街棠溪村“农民公寓”和“金光广场”等项目工程招标和承建过程中,该村第一、十三、十四经济合作社和岗贝片联社18名村干部存在收受受贿的违法行为。经调查发现,18名村干部多次收受负责建筑施工的李某等人财物共计647万元。

据了解,在多次受贿过程中,都是所有人员直接参与的“集体行动”。行贿人的行贿方式简单直接,大多是在饭桌上直接拿出上百万的现金平分给所有参与的村社干部。 据《新快报》

《佛山市城市管理考评标准》(以下简称《标准》)日前出炉,记者获悉,该标准参照株洲城市管理考评标准,为佛山史上最严的考评标准。禅城区城管办负责人表示,如果完全按照标准考评,极有可能打击基层工作人员的积极性,禅城区在实施中或适当根据实际效果和实效进行调整。

## 广东佛山出台城市管理考评标准

# 公厕每平方米苍蝇不得多于1只 每座垃圾站苍蝇不得多于3只

### 公厕全天候免费开放

《标准》中规定十分细致,例如,在可视范围内,每座垃圾站苍蝇大于3只的每例各扣0.1分;一二类公厕内无纸片、烟蒂、粪迹、痰迹、窗格积尘、蛛网、臭味、苍蝇,三类公厕内纸片、烟蒂、痰迹、苍蝇每平方米≤1,否则扣分。《标准》还规定,公厕实行全天候免费开放。

《标准》还要求,临街安装空调高度应离人行道地面2米以上。禅城城管办回应称,如果按照标准要求临街商铺整改,极有可能造成不必要的冲突。但本月20日,南海丹灶则对其辖区内的有为大道进行了规范,要求不符合《标准》安装空调室外的

商铺进行整改,否则强制拆除。

《标准》出台之前,6月27日,佛山住建局发布了《佛山市城市公共厕所管理办法》(征求意见稿)中就要求公厕保洁应当无蝇无蛆虫。当时,禅城区公厕保洁人员坦言“要求(公厕)不准有苍蝇,我们也没太好的办法,只能多喷农药。”禅城环卫部门相关负责人证实,禅城一直使用稀释后的敌敌畏对垃圾站和公厕进行消毒和灭蝇。但佛山爱卫部门资深人士认为,卫生用的敌敌畏毒性较强,不建议使用。即使特殊时期偶尔用时,也要是人迹罕至的地方,并对其进行隔离,避免误伤他人。

### 扣分多区里将被罚款

《标准》对城管人员风纪做出了明确规定,其中非公务着制服进入餐馆和娱乐场所的、非公务期间将执法车辆停在娱乐场所门前的、执勤时吸烟吃食物的都要扣分;未戴执法证或纠正违法行为不出示证件的每人扣4分;工作时间饮酒酗酒的、酒后开车或上街执勤的扣10分。

对于执法过程中简单粗暴、态度冷漠生硬、言行举止不文明礼貌的,每件(次)扣6分。

根据公布的《佛山市城市管理考核评比暂行办法》,季度考评中,成绩低于80分的区将被罚200万元。另外,全市将设立4000万元城市管理奖励基金。其中,60%用于城市管理工作方面的投入,40%用于奖励城市管理工作的先进单位和个人。据《南方都市报》



## 天降暴雨、路面湿滑 车速过快、司机应对不当 客车从高速路上冲进沟里 造成9人死亡

昨日,连霍(连云港—霍尔果斯)高速公路南半幅784公里处观音堂境内发生一起客车坠沟事件。事故车辆是一辆营运客车,车辆核载29人,实载27人,事故造成8人当场死亡,1人经抢救无效死亡,受伤16人(其中重伤4人)。根据现场情况初步判断,事故系天降暴雨、路面湿滑、车速过快、司机应对不当造成的单方责任事故。连霍高速于11时恢复通车。 新华社发

这是8月31日拍摄的车祸救援现场(视频截图)。

## 安徽 双层卧铺大巴起火 被烧成空壳 还好无人伤亡

8月30日下午4时许,一辆由江苏淮安市开往深圳的双层卧铺大巴,行驶经合安高速合肥至安庆方向1082千米处,疑因车载电瓶短路起火,已被烧成废铁,万幸的是此事件中无人伤亡。

参与救火的消防员清理现场后,表示具体起火原因还要调查,目前还不知确切起火的原因。但一名大巴司机称,可能是大巴电瓶短路,引起了火灾。但他又称,昨日气温很高,怀疑是高温引起了大巴自燃。



### 大巴起火如何逃生

据消防人员介绍,大巴起火较小,应先选择灭火。火势过大,就要尽快逃生。如车门无法正常打开,应打开窗户或者用救生锤砸碎玻璃逃生。乘客遇到大巴起火,不要慌乱,应冷静处理。司机则要停车、开门、疏散乘客,并断电、救火、报警。

消防人员提醒,逃生时注意用书包、衣物等挡住口鼻,避免高温空气吸入口腔、鼻腔,造成烟火灼伤上呼吸道。同时避免灭火器对人体直接喷射,逃生中难免会产生伤口,粘上灭火器内化学粉剂可能会引起感染。逃生时,所有人员应该掌握好时间,应在火势蔓延开后迅速下车。如果车辆燃烧时间超过3分钟,自救人员也应该在车辆发生爆炸前离开车辆。

据《江淮晨报》